

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE  
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO  
ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA  
COMISSÃO DOPROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

ERRATA N° 001/2020 DO EDITAL N.º 014/2020/SEAD/SES/ESPEP  
CRONOGRAMA

O GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA por meio da Secretaria de Estado da Saúde; Secretaria de Estado da Administração; da Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba e da Comissão do Processo Seletivo Simplificado, torna pública a **Retificação do Cronograma publicado no Diário Oficial do Estado N° 17.175, na data de 08 de agosto de 2020, página n° 17-19**, Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária de Médicos nas especialidades de neurocirurgia, cirurgia vascular e cirurgia torácica para atuar no Hospital de Emergência e Trauma Senador Humberto Lucena, amparados pela Lei N°. 5.391, de 22.02.1991, Lei 8.666/93 no seu art. 24, IV, Edital de Abertura N° 014/2020/SEAD/SES/ESPEP, publicado no Diário Oficial do Estado N° 17.175, de 08 de agosto de 2020, pag. 17 – 19, faz as seguintes alterações:

1.Retificação do Cronograma, sem prejuízo aos candidatos inscritos no certame.

**ONDE SE LÊ:**

**13. CRONOGRAMA**

INSCRIÇÕES	11 a 17/08/2020
Análise da documentação, títulos e experiência profissional	18 e 19/08.2020
Divulgação do Resultado Preliminar	21/08/2020
Interposição de recurso do Resultado Preliminar	22 e 23.08.2020
Divulgação dos recursos e do Resultado Final	25/08/2020

**LEIA-SE:**

**CRONOGRAMA**

INSCRIÇÕES	11 a 17/08/2020
Análise da documentação, títulos e experiência profissional	18 e 19/08.2020
Divulgação do Resultado Preliminar	20/08/2020
Interposição de recurso do Resultado Preliminar	21/08/2020 Das 7h00minàs 12h00
Divulgação dos recursos e do Resultado Final	22/08/2020

Ficam ratificados os demais itens constantes no Edital 014/2020, publicado no Diário Oficial do Estado N° 17.175, na data de 08deagosto de 2020, pagina N° 17-19.

João Pessoa, 18 de agosto de 2020.

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
Ivanilda Matias Gentle – Presidente  
Lívia Menezes Borralho – SES  
Marlene Rodrigues da Silva – ESPEP  
Anna Amélia Apolinário da Silva – ESPEP  
Camila Silva Coutinho – ESPEP

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE  
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

EDITAL N.º 05/2020/SEAD/SES/ESPEP – CREDENCIAMENTO  
ERRATA N°01/2020 – 4ª CONVOCAÇÃO

A Secretaria de Estado da Saúde, torna pública a **RETIFICAÇÃO DA 4ª CONVOCAÇÃO do EDITAL N.º 05/2020/SEAD/SES/ESPEP – CREDENCIAMENTO, publicado no Diário Oficial do Estado 08/08/2020, do Processo Seletivo Simplificado**, publicado no Diário Oficial do Estado de 28/05/2020, faz as seguintes alterações:

Informa que a retificação ocorre devido a publicação, no Diário Oficial da Paraíba no dia 18/08/2020, da ERRATA n° 02/2020 do Edital de Credenciamento n° 05/2020/SEAD/SES/ESPEP.

Retificação da 4ª Convocação do Edital de Credenciamento n° 05/2020/SEAD/SES/ESPEP, sem prejuízo aos demais convocados.

**ONDE SE LÊ:**

1.9 Lista de Candidatos Habilitados Convocados, em atenção ao número de vagas disponíveis:

**FUNÇÃO: TÉCNICO DE ENFERMAGEM**

**Relação habilitados da 1ª Etapa**

148	JORANIA RODRIGUES ROERTO	10	Habilitado
-----	--------------------------	----	------------

**LEIA-SE:**

1.9 Lista de Candidatos Habilitados Convocados, em atenção ao número de vagas disponíveis:

148	JORDANIA RODRIGUES ROBERTO	10	Habilitado
-----	----------------------------	----	------------

18 de agosto de 2020.

GERALDO ANTÔNIO DE MEDEIROS  
SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE  
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO  
ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA  
COMISSÃO DOPROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EDITAL N.º 05/2020/SEAD/SES/ESPEP – CREDENCIAMENTO  
ERRATA N°02/2020 – RESULTADO DAS SOLICITAÇÕES

A Secretaria de Estado da Saúde, torna pública o a **RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DAS SOLI-**

**CITAÇÕES** dos convocados pelo **EDITAL N.º 05/2020/SEAD/SES/ESPEP – CREDENCIAMENTO - 4ª CONVOCAÇÃO, publicado no Diário Oficial do Estado 14/08/2020, do Processo Seletivo Simplificado**, publicado no Diário Oficial do Estado de 28/05/2020, faz as seguintes alterações:

Informa que a retificação ocorre devido a publicação, no Diário Oficial da Paraíba no dia 18/08/2020, da ERRATA n °02/2020 do Edital de Credenciamento n° 05/2020/SEAD/SES/ESPEP.

Retificação do Resultado das Solicitações dos convocados pelo Edital de Credenciamento n° 05/2020/SEAD/SES/ESPEP, sem prejuízo as demais solicitações.

**ONDE SE LÊ:**

1. Resultado da análise da solicitação:

NOME	SITUAÇÃO	MOTIVO
JORDANIA RODRIGUES ROBERTO	INDEFERIDO	CANDIDATA NÃO ESTA INSCRITA NO EDITAL DE CREDENCIA- MENTO N°05/2020/SEAD/SES/ESPEP.

**LEIA-SE:**

1. Resultado da análise da solicitação:

NOME	SITUAÇÃO	MOTIVO
JORDANIA RODRIGUES ROBERTO	DEFERIDO	SOLICITAÇÃO ATENDIDA. CANDIDATA DIRECIONADA PARA O HOSPITAL REGIONAL JANDUHY CARNEIRO.

Ficam ratificados os demais itens constantes do Resultado das Solicitações da 4ª Convocação do Edital de Credenciamento n° 05/2020/SEAD/SES/ESPEP publicado no Diário Oficial da Paraíba no dia 14/08/2020.

**3.** A candidata com a solicitação **DEFERIDA** deverá entrar em contato com a Unidade de Referência Covid, conforme informações do Ato de Publicação do Diário Oficial do Estado de **08/08/2020**.

João Pessoa, 18 de agosto de 2020.

**GERALDO ANTÔNIO DE MEDEIROS**  
**SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE**